

Crédit Agricole Alsace Vosges

A propos du Crédit Agricole Alsace Vosges

Le Crédit Agricole Alsace Vosges est l'une des 39 caisses régionales du Crédit Agricole. Grâce à une organisation décentralisée, la banque régionale agit et décide de manière autonome, au plus près de son territoire et de ceux qui y vivent.

Elle souhaite satisfaire tous ses clients et sociétaires en les faisant bénéficier de l'expertise de ses 1 460 collaborateurs, ainsi que des filiales du groupe Crédit Agricole.

Proximité, responsabilité, solidarité : ces valeurs mutualistes font partie du code génétique du Crédit Agricole Alsace Vosges.

Financeur de premier plan des acteurs de la vie locale, il s'appuie sur sa solidité financière (plus de 2 milliards de fonds propres) pour intensifier toujours davantage son utilité au territoire.

Partenaire des associations des secteurs sanitaire et médico-social, il propose des solutions de financements personnalisées et adaptées à leurs besoins ainsi que des expertises à forte valeur ajoutée pour répondre à leurs différents enjeux, notamment dans le domaine des transitions, qu'elles soient numériques, écologiques ou énergétiques.

Contact

Crédit Agricole Alsace Vosges 1, place de la Gare 67000 STRASBOURG

Laurent BOICHE

Responsable Animation Entreprises / Institutionnels / Start-up

Email: Laurent.BOICHE@ca-alsace-vosges.fr

Site internet:

Site Crédit Agricole Alsace Vosges : https://www.credit-agricole.fr/ca-alsace-

vosges/particulier.html